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Students Satisfaction Survey For the
year (2020-21) we are conducting SSS
(Students Satisfaction Survey) of the
college through the college website. This
is regarding Teaching, learning &
evaluation, which will help us to upgrade
the quality in higher education. A
students will have to respond to all the
questions given in the following format
with her/ his sincere efforts and thought.
His/ her identity will not revealed.
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Publish analytics
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Email

192 responses

mohammadbeg94@gmail.com

kshirsagarmahesh49@gmail.com

khanmujammil620@gmail.com

mkhandelwal 7430@gmail.com

gauravpathel6@gmail.com

Nareshlokhande011@gmail.com

Pranavdhankar7@gmail.com

thakarekirtika519@gmail.com

renu172604@amail.com v
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1. Name of student

210 responses

Shubham Arun Shejao

Mohammad Mujahid Mohammad Haneef

Suraj baban adhau

Mahesh vishnu chaudhari

Namrata Omkar Morade

Mukesh arun meshram

Priyanka Arun Sawarkar

Shubhangi gajanan patil

Sushama vilas sonone

2. Gender

210 responses

@ Male
@® Female
@ Transgender
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3. What degree program you are pursuing now? WHWW IR
DRI SHTETd *

210 responses

@ Graduate (UG)
@ Post Graduate (PG)

4. What stream are you currently pursuing? Eﬂ%p[ DIUTT AR fRrefur v
3Teld *

210 responses

@ Arts
@ Commerce
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5.Class

210 responses

B.com 2 year
Ba2sem4
MA 2

B.com 2

MA 1

B.com 2
M.A1

B.Com 3

M.A. 2nd year

6. How much of the syllabus was covered in the class? ITd fobclt Tad
31TIHH YUl STl

210 responses

@® 85t0 100%
@® 70t084 %
@ 55t069 %
@ 30t054 %
@ Below 30 %
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7. Are you satisfied with online teaching Method? (3{T4UT &ﬁﬂ?rlg?
RIpauar UgdiaTad JaTYTT 3M18Td 61?)

210 responses

@ Completely (gUMUY)
@ Satisfactory (FHIUFHRS)

@ Unsatisfactory (STHIYTDHRD)
@ Neutral (dC®)

8. Is your syllabus completed through online teaching mode? (&ﬁﬂﬂﬁ?
TGd= STOaT 3arshy gof SiTe &1 ?)

210 responses

® 85t0 100 %
® 70t084 %
@ 55t069 %

/ @ 301054 %
| ® 5elow 30 %
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9. How well the teacher prepare for the classes?(f1&/® aTid SR TR
B YA ?)

210 responses

@ Completely (gUMUY)
@ Satisfactory (FHIUHHRS)

@ Unsatisfactory (STHIYTDHRD)
@ Neutral (dC®)

10.Whether syllabus is career oriented?(G{WWTCl'lﬁ-IH@ 3{Tg H1?)

210 responses

@ Strongly agree (IIUfQﬁ HgHd)
@ Agree (TgHd)

@ Neutral ()
@ Disagree (3UgHd)
A‘ @ Strongly disagree (qofuot

STEHd)

https://docs.google.com/forms/d/1GN-cP9C6BX-4DpHj8nTEmTcyk1d4Erer5FjLLTGv-Uw/viewanalytics 7113
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11. How well we're the teachers able to communicate ? (RT&/® T1id Hare
J1uTd fhdud F&rH 3ed ?)

210 responses

@ Always effective (8H! THTAT)

@ Sometimes effective (HHHHT
qYTa)

© Generally ineffective (JTURUTTU!
/_ 3TN

@ Very poor communication

(SHfi=T HHHad Harg)

12. Teacher’s approach to teaching can best be described as. (Rrerepieh
RIspfauarl Tgd B 31157?)

210 responses

@ Excellent (3PY)

@ Very good (TT)

@ Satisfactory (JHIUTTHRD)
@ Neutral (dc®)

@ Poor (TN

https://docs.google.com/forms/d/1GN-cP9C6BX-4DpHj8nTEmTcyk1d4Erer5FjLLTGv-Uw/viewanalytics 8/13
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13.Are you satisfied with college library services? (3TUU B ICEINRIG]
TUTeTg S sTed GHTYTT SMTETd H1?)

210 responses

@ Strongly agree (JUIT0! TgHa)
@ Agree (YgHA)

@ Neutral (dC®)

@ Disagree (3{dgHd)

@ Strongly disagree (qufuot
3G HC)

14.The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit, opportunities for students.(3{Tqedl HeIfaaaargR
ST 3R, Wics fefie, Ggd amed faemare SgHrT defavarrd!

UiedTe fadl oiid &1 ?)

210 responses

@ Regularly (Fafiraaon
@ Often (3Fa)

© Sometimes (@l FHef)
@ Rarely (Hfuda)

@ Never (FET RN

https://docs.google.com/forms/d/1GN-cP9C6BX-4DpHj8nTEmTcyk1d4Erer5FjLLTGv-Uw/viewanalytics 9/13
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15.Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you.
(3T TR1&re fGced SHTaTT ST Hl Udrd)
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® Every Time (IA® doo)
@ Usually (d83)

© Occasionally/ sometimes (@t
Fel Fe)

A @ Rarely (Hfdd)

@ Never (G RN

16.The teacher identifies your strengths and encourages you with providing
right level of challenges (fRi&fd JHE=ATAT Jud TUNHT s AUMAT
S{IGTTT HTHAT HRUYMTST URId HRdTd DI ?)

210 responses

@ Every Time (U dB))

@ Usually (841
@ Occasionally/ sometimes ($‘éﬁ
Fefl/ deh)

@ Rarely (SfIdd)
@ Never (HfT ATE)
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17.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome LD

them. (FR1&/% JRTAT THAT HHIRIGR AT HRUGMTS! BRI TG HRdld)

210 responses

@ Every Time (UI® doo)
@ Usually (I83)

© Occasionally/ sometimes (@t
FefY Fe)

@ Rarely (Hfdd)
@ Never (G AR

18.Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

(Rrerer T SMATTAfdRead 3R IUbHATEEd HRT YU UldTigd ddld
B ?)

210 responses

@ Strongly agree (JUiT0! WEHa)
@ Agree (HgHd)
@ Neutral (de®))
) @ Disagree (3TgHd)

— _—] @ Strongly disagree (qofuot

STgHd)
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19.?Whether guidance is given regarding competitive examinations in

college(TRTaemaraTd Wl uRavguid Aanfex oo I ®1?)

210 responses

@ Every Time (UI® doo)
@ Usually (I841)
© Occasionally/ sometimes (@t

FefY Fe)
g — | @ Rarely (Hfdd)

@ Never (G AR

20.Give suggestions to improve the overall teaching - learning experience in your

institution. TETIAITCRATAICT ST STIOT S{EATU ATSTed [daR / G TG HRI-

210 responses

Good

Yes

Excellent

Very good

No

TRyl FEHd
Agree

Good education

Yas
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